

撞上路边货车,17岁少年没了

交警认定货车车身超出泊位,车主承担次要责任

两起悲剧让人扼腕

今年9月底,老李将一辆即将报废的货车停在路边,被其他车撞了,在那次事故中,他本人不承担责任。几天过后,一辆电动车又撞了上去,这次结果很严重,骑车人死了。经交管部门认定,老李承担次要责任。近日,他被死者家属告上法院,要求赔偿48万余元。

电动车撞上路边货车

惨剧发生在今年10月4日深夜。当晚11点多,17岁的小陈骑着电动车,后面还坐着一个朋友,他们沿着友谊河路行驶时,突然撞上了停在马路西边的货车。

这一撞,结果很严重:小陈和朋友都倒在了地上,而小陈本人伤得很重,倒地后几乎动弹不得,即使他随后被送往了医院,但在事发1个多小时后,还是因抢救无效死亡。

经交管部门认定,小陈骑着

电动车违规载人,在行驶过程中观察疏忽,是造成事故的主要原因;货车司机虽然将车停在了划有停车泊位的路段,货车的长宽均超过停车泊位,所以对非机动车行驶有一定的影响。这是造成本事故的次要原因。交管部门认为,小陈承担事故的主要责任,而货车司机承担次要责任,坐在小陈身后的朋友不承担责任。

曾发生过类似事故

对于这一认定结论,货车司机老李并不认可。“我这辆车已经快报废了,所以没买交强险。”

老李说,就在9月28日,这辆车停在事发地,也发生了一起类似的事故。但经交警部门认定,他不承担责任。“既然之前就已发生过类似事故,交警部门也判我无责,为何这次的结果却不同了?”老李随即对这次的事故认定提出复核申请。就在这时,小陈的家人已经将他告上法院,要求他承担48万多元的赔偿。12月2日,秦淮法院开庭审理此案。

为何两次事故责任认定不同?

这两起事故为何事故责任划分会有差别呢?

昨天下午,交警二大队的民警告诉记者,两起事故其实有着不少差别。在第一起事故中,撞上老李货车的是一辆摩托车,属机动车,而在第二起事故中,撞上货车的是一辆电动车,属于非

机动车。此外,摩托车主属无证驾驶,本身就不应开车上路,而且事故的后果也比较轻微,综合各方面情况,交警才会认定老李在第一次事故中不承担责任。

一位交管人士也表示,按照相关规定,车辆必须在泊位内停放,超出泊位停放是不允许的,老李的货车明显“超标”了。不过,老李的代理人提出,这个车位本身也没按要求规划,作为车位泊位管理部门,也要担责。

据本案的主审法官介绍,如果采用判决的方式结案,法庭将以交管部门的事故认定书为“基准”,再进一步调取相关证据,并结合双方陈述等内容,作出判决。老李所说的第一起事故,并不在本案的审理范围。目前来看,双方均表示愿意调解。

目前法庭正在组织调解中。
(文中人物系化名)

幸福河里 老人不幸溺水身亡

快报讯(见习记者 廖健伟)昨天上午8点40分左右,有市民拨打现代快报96060热线称,在建邺区幸福河里,有个人漂浮在水面上。

记者赶到建邺区南苑街道某小区时,河道附近的岸边和桥上已经聚集了不少围观的市民,民

警也已经赶到现场。小区的居民说,今天早上8点半左右,一名清洁工人在船上清洁河道时发现河里漂着什么,仔细一看,才发现是一个人。随后,打了110报了警。

民警赶到现场后,经过了近1个小时,遗体被打捞上岸。据了

解,这是一名62岁的老太太。附近居民说,老人和子女就住在隔壁的小区里,之前还经常能看到老人和儿子在小区里散步。据了解,老人在河边弄了一小片土地种菜,居民们猜测,老人可能是在河里舀水准备浇菜的时候不慎掉入河里溺水身亡的。记者在

现场看到,河边有不少土地被种上了蔬菜。

尸体被打捞上来后,老人的女婿和女儿也先后赶到现场,女儿见到老人的尸体后更是悲痛欲绝。

目前,老人落水的原因警方正在调查中。



微信自查男科病

安装便捷 5秒出热水

即热水龙头受市民热捧

快报便民服务推出的即热式电热水器5秒出热水,让您冷天洗涤不用愁。赶紧拨打96060预约即热水龙头安装服务吧。

这款龙头和热水器、小厨宝等加热电器相比,有什么区别呢?据了解,小厨宝和电热水器只有将水加热到一定的温度才能使用,所以它需要不断地加热来维持这个温度,但是反复加热极易生成水垢。这不仅浪费电能,而且长期食用或接触含有水垢的水有损健康。而即热水龙头采用德国“瞬驰”加热技术,5秒钟之内即可快速加热自来水,并将水温控制在30℃~60℃之间,电热转换效率高达98%。

这款即热水龙头的便捷性不仅在于它出水即热,且在安装和操作的过程中均有体现。日前,栖霞区的吴先生反映说自

家的水管是老式的,担心无法安装这种新型的即热式电热水龙头。实际上,该水龙头的黄铜接口按国家标准设计,可与市售常规管件配套安装,排除了由于接口间不合而无法安装的问题。它的专业节水的花洒式喷头不仅能够蓄热,而且做到24小时自动感温,360度无限旋转,使用起来更加方便和舒适。



宝贝春晚小主持人招募

《宝贝春节联欢晚会》作为南京市少年儿童的新春盛宴已经成功举办三届,获得了社会各界的广泛认可。为了让更多不同才艺的小朋友能够充分展示自我,春晚组委会将甄选出4位小主持人,携电视台

**宝贝年龄:5-12岁儿童
报名热线:86459345**

寒潮来袭,便民服务人员坚守岗位 空调故障请及时拨打96060

近日寒潮袭来温度骤降,很多读者家中的空调派上了用处。可不少读者来电求助,空调一到关键时候居然“罢工”。快报便民服务提醒读者遇到空调罢工,及时拨打96060,专业维修工人会及时赶到维修。

昨天徐女士给96060来了电话。原来寒潮刚到,徐女士家中空调就出了故障。“孩子上学,我们上班还好,关键家里还有一老母亲80岁了。现在空调不制热了,天气太冷怕

把老人冻着。”徐女士说。接到求助,便民服务维修人员陈师傅骑上电动车冒着严寒赶到了她家,经过检修,空调只是小毛病。在陈师傅的妙手维修下,空调很快恢复正常。徐女士万分感激:“这下再冷老妈也不怕了。”

如果您家中空调出了故障,或是家中电视机等家电“罢工”,随时拨打96060,快报便民服务会立刻派专业维修人员上门维修。

便民服务 贴心到家

24小时服务热线 96060

网络预约有优惠: www.xdkb.net

生活管家 ❤ 十分钟内回复 ❤ 约定时间上门 ❤ 现场回访反馈 ❤ 凭回执单保修

企业助理

一站式服务 随叫随到 媒体监督 全城覆盖

家电维修

彩电维修、液晶维修、冰箱维修、冰柜维修、空调维修 Hot 空调移机、空调充氟、中央空调维修、DVD、音响、洗衣机、电/燃气/太阳能热水器、微波炉、消毒柜、电饭煲维修,家电以旧换新、台式电脑硬件维修、台式电脑系统安装、笔记本硬件维修、笔记本系统安装、显示器维修、传真机维修、激光打印机维修、一体机维修、现场硒鼓加粉、复印机维修、手机维修 New

家庭服务

家庭保洁、开荒保洁、厂房/外墙清洁、管道疏通、水工、电工、钟点工、保姆、饮水机、灶具维修清洗、油烟机维修清洗、卫生间清洁、厨房清洁、地毯清洁、沙发清洗、窗帘清洗、管道改造、屋顶防水、空调深度清洗 New 洗衣机清洗 New 纱窗安装 New

特色服务

马桶节水、开/换/修锁、搬家/货运、家庭装修、室内环境检测、家装污染治理、旧家电回收、机顶盒伴侶、丁勃验房、家装监理、家具拆装维修、白蚁灭杀、灭鼠灭蟑、酒后代驾、专业催乳、节电改造 New 同卫电器以旧换新 New 净水器安装 New 企业IT外包、数据恢复 New

扫二维码加微信
服务便捷更优惠

微信号:现代快报便民服务

微信号用智能手机、平板电脑等终端扫描下面的二维码,成为快报便民服务微信好友,可了解最新生活资讯、抢购信息享受专属折扣。

专业空调快修

服务热线: 96060

96060是快报便民服务唯一24小时服务热线 www.xdkb.net 是唯一网络预约平台,请注意鉴别,谨防假冒!